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KOMBINATORICKÉ ROVNICE A NEROVNICE

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Vyberte ku každej z daných rovníc a nerovníc s prirodzenou neznámou x správnu množinu jej koreňov.
(Úlohy počítajte bez kalkulačky.)

1. (9
5)=(9

x) {4}{5}{9}{4;5}∅ {4}{5}{9}{4;5}∅ {4}{5}{9}{4;5}∅ {4}{5}{9}{4;5}∅ {4}{5}{9}{4;5}∅

2. (x+1)!<6x!
{4}{5}{1;2;3;4}{1;2;3;4;5}∅ {4}{5}{1;2;3;4}{1;2;3;4;5}∅ {4}{5}{1;2;3;4}{1;2;3;4;5}∅ {4}{5}{1;2;3;4}{1;2;3;4;5}∅ {4}{5}{1;2;3;4}{1;2;3;4;5}∅

3. (x
3)+(x

2)+(x
1)=9x {7}{8}{−7;7}{7;8}∅ {7}{8}{−7;7}{7;8}∅ {7}{8}{−7;7}{7;8}∅ {7}{8}{−7;7}{7;8}∅ {7}{8}{−7;7}{7;8}∅

4. (x+1
x−1)≤15 {5}{6}{−6;5}{1;2;3;4;5}∅ {5}{6}{−6;5}{1;2;3;4;5}∅ {5}{6}{−6;5}{1;2;3;4;5}∅ {5}{6}{−6;5}{1;2;3;4;5}∅ {5}{6}{−6;5}{1;2;3;4;5}∅

5. 7x!−6=(x!)2 {1}{3}{1;3}{0;1;3}∅ {1}{3}{1;3}{0;1;3}∅ {1}{3}{1;3}{0;1;3}∅ {1}{3}{1;3}{0;1;3}∅ {1}{3}{1;3}{0;1;3}∅

6. 5−(x
2)≥(x+2

x+1) {2}{3}{0;1;2}{−3;−2;−1;0;1;2}∅ {2}{3}{0;1;2}{−3;−2;−1;0;1;2}∅ {2}{3}{0;1;2}{−3;−2;−1;0;1;2}∅ {2}{3}{0;1;2}{−3;−2;−1;0;1;2}∅ {2}{3}{0;1;2}{−3;−2;−1;0;1;2}∅

7. 4 x!
(x−2)!−2x=3(x+1

2 ) {3}{9}{11}{0;3}∅ {3}{9}{11}{0;3}∅ {3}{9}{11}{0;3}∅ {3}{9}{11}{0;3}∅ {3}{9}{11}{0;3}∅

8. 3(x+1
2 )−x>2 x!

(x−2)! {5}{0;5}{2;3;4}{1;2;3;4}∅ {5}{0;5}{2;3;4}{1;2;3;4}∅ {5}{0;5}{2;3;4}{1;2;3;4}∅ {5}{0;5}{2;3;4}{1;2;3;4}∅ {5}{0;5}{2;3;4}{1;2;3;4}∅



Super práca!Parádička! Tomu hovorím super práca!Môžeš ísť oslavovať!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Skvelé, len tak ďalej!Vidím to ako |výhru|.Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Skvelé, k dokonalosti ti chýba

už len milimeter.
Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Už to skoro ani nemohlo byť lepšie...skoroByť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Buď rád, že toto nie je IQ test.Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš vrátiť k

otázke.
Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,

no nerobiť ich je dokonalosť.
Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla

nabudúce pomôcť.
Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Nebola to žiadna Enigma,

tak kde je problém?
Potrebuješ sa zlepšiť.To zvládneš, nič nie je stratené!Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj

výsledok nie je ani jedna z možností.
Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.

Počet správnych odpovedí:




